Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 80, No. 1 (October 22nd, 1974)

Page C11, the second footnote should read:

**Upfield shifts of the olefin on coordination in ppm are 89.1 for III, 96.4 for IV, 95.7 (=CH₂) and 84.6 (=C(H)(COOEt)) for I, 105.7 (=CH₂) and 92.4 (=C(H)(COOEt)) for II.

J. Organometal. Chem., Vol. 84, No. 1 (January 7th, 1975)

Page C4, Table 1, the 3rd entry of the last column should read:

 v_s (Ringpuls.)

Page C5, the 6th line of the summary should read:

(S₂CNR₂)₂]⁺, and with PPh₃ giving M(S₂CNR₂)₃, Ph₃PS and [Ph₃PC(=S)NR₂]⁺,